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U3yuyeHue HOBOI0O MaTepHaJia m

MHOro4J1eH 7n- CTerieHu

P, (x)=a,x"+a, X" +..+ax+a,

n
X —nepemeHHa,

P, (x)=2x"-3x"+7x-5

a. = 2 —cmapuiuu Ko3gpuyuenm
a, = —5—c8000O0HbIU UjeH

P, (x)=7x*—4x* + 2

a,=1; a,=0.




U3yuyeHue HOBOI0O MaTepHaJia

MHoOro4/ieH n-l CTeNneHu

HaiiTn KOpHY MHOTOYJIEHA P, (X) — 2@_ 8x
2x° —8x =0
2x(x2 — 4) =0

2x(x+2)(x—2) =0
2x =0 x+2=0

xle x2:_2

Mmuocounen umeem mpu KopHsi.

3HaYeHHe MepeMEeHHOM, IPH KOTOPOM MHOI0O4YJIeH o0paiaeTcs ‘
B HYJIb, HA3BIBAKOT KOPHEM MHO20U1€HA > |




U3yuyeHue HOBOI0O MaTepHaJia m

MHOTro4/ieH n-l CTeNneHU

I(eadpamubm mpexyjieHom Ha3bIBaeTCd MHOTOYJIEH BUIA
aX +DbX+C,mex— nepeMeHHasi, a, b U ¢ — HEKOTOpbIe
gyucaa, npuaém a #= 0

KBaaparHblie TPEXUJICHBI:

3P —TX—2 3x% —TX
a=3 b=-7, c=-2. a=3 b=-7, c=0.

3x% -2 3x°
a=3 b=0 c=-2. a=3 b=0, c=0.

> |



U3yuyeHue HOBOI0O MaTepHaJia m

KBaaparHblil TPEXUJIeH

YT100bI HAUTH KOPHHU KBAJAPATHOIO TPEXUJICHA
2
P, (x) =ax"+bx+c , Hago pemIuTHL KBaAPAaTHOE YPABHEHHE Pg( )= 0

Haiigém KOpHM KBAAPATHOIO TPEXUICHA: 3x° —5x—2

3x*=5x-2=0
a=3, b=-5rc=-2
D =b*—4ac =

_—bxJD

2a

X2

X, =2 u




N3yuenne HoBoro marepuasia e

Haiiqure KOpHU KBAJAPATHOIO TPEXYJICHA:
2
x* —5x+6 ~y* =3y +4

Peimmienue: Perienue:

x°=5x+6=0 -y*=3y+4=0
a=1 b=-5 c=6 1 +3y—4=0

X +X,=-0; X -X,=¢C a=1b=3 c=-4

X =00 XX =0 ity ==by yy, =c
X =2, X, =3. nty,==3 n-y,=-4
Omeem . 2; 3. !

Omeem: —4. 1
> |




N3yuenne HoBoro marepuasia e

Haiiqure KOpHU KBAJAPATHOIO TPEXYJICHA:
2
5x° +14x —3 2y —y—06

Peimmienue: Perienue:

5x° +14x-3=0 2y —y—-6=0
a=5 b=14;: ¢c=-3 a=2 b=-1 c=-6

D=b*-4ab= D =b*-4ac =
_b+JD _—b+JD
- 2a - 2a
x,=0,2; x,=-3. =2, y,=-15.

Omeem . 0,2; —3. Omeem:. —15; 2.
> |

X2

V12




N3yuenne HoBoro marepuasia e

Haiiaure KOPpHA KBAJAPATHOIO TPEXYJICHA:
-0,4x2+0,8 22—y
Pemienue:
—0,4x°+0,8=0

-0, 4x2——08
X% =

x+\f

Omeem : —\/E; \/E Omeem . O; 0,5.




U3yuyeHue HOBOI0O MaTepHaJia m

KBaaparHblil TPEXUJIeH

Boigeum u3 TpéxdiieHa 2% —16X+7 KBAJApPaT ABY4YJIeHA:

2x° —16x+7 =

2(x2—2-x-4+42—42+%j:

7

2((x—4)2—16+§j=




N3yuenne HoBoro marepuajia e

BoigeauTe KBaApPAT ABYY/JIEHA U3 KBAJAPATHOIO TPEXUIEHA

x> —b6x+11=x"-6x+9+2=

—x* +4x+1=—(x"—4x+4-5)=

X2 +2x =x+2x+1-1=

2x° —4x—1= 2(362 —ZX—%

o[ (x-1 -3 )-




U3yuyeHue HOBOI0O MaTepHaJia m

KBaaparHblil TPEXUJIeH

. 2
Onpene UM HauMeHbIIee 3HaYeHne Tpéxuiena 2X° —16X+ 7 :

2x% —16x+7=2(x—4) —25

2(x—4)2 >0

HauMmeHbuiee 3Ha4eHne BoipakeHus oyner npu: x—4 =0

x=4

Hanném HanMeHbIIee 3HAYEHUE MHOTOYJIEHA

P(X,y)=2x"+y* +2xy —2x+5




U3yuyeHue HOBOI0O MaTepHaJia

P(X,y)=2x"+y*+2xy—2x+5
BoiaenM KBaAparThbl ABYYJIeHA ¢ YI€TOM TOT0, UTO:
2x° =x"+x° u 5=1+4

2X°+ Y2 +2Xy —2X+5 =

:(x2+2xy+ y2)+(x2—2x+1)+4=

IIpu Bcex 3HAYEHHAX X U ) (X-I- y)2 >0 u (x —1)2 >0

HaI/IMeHbIHee SHAYCHUC MHOI'OYJICHA JO0CTUTIACTCH le/l yCJIOBI/II/I:
x+y=0ux-1=0, me.npux=1uy=-1.

Haunmenbinee 3Ha4enne pasuo 4.

> |



N3yuenne HoBoro marepuajia e

IIpyu KaKOM 3HAYECHUU A KBAJAPATHBIA TPEXUYJIEH ...

i)} MpUHIMaeT HaHMeHbIllee 3HaYeHue?

a’—-10a+27=a°-10a+25+2 =

HauMmenblee 3HAYeHHE IPH  ( = D,

A8 npuHUMAaeT HaHOobIIEe 3HAYEeHHEe?

—a2—6a—15:—(a2+6a+9+6):

HauGo/bInee 3Ha4eHne npua ¢ = —3.




U3yuyeHue HOBOI0O MaTepHaJia

BoiaesieHne KBajapara TpéxujieHa npu pemeHuu 3aaaq |8

Ha 0epery kaHaJjia HaJi0 OropoauTh ¢ TPEX CTOPOH YYACTOK
MPAMOYI0JbHON (GopMbI HAMOOJIbIIEH MJIOIAAM (CO CTOPOHBI
KaHAaJIa YYaCTOK He 3aropaxuBaror). /liiuna 3adopa 120 m.

KakoBbI OyayT pa3Mepbl YU4ACTKA U €ro Imjiomainb”?
YAYT P PblY Pemmienue:

x _ AB=CD=x (m); BC=120-2x (m)

S =AB-BC =x-(120-2x)=-2x*+120x (m")
S = —2x% +120x = —2(x2 ~60x) =

=—2(x" - 2-%-30+30° -307) =1800- 2(x—30)’

-2(x-30)" <0 =

C

AB =CD =30 m; BC =60 m | > |



N3yuenne HoBoro marepuajia e

NMeercs npsiMOYroJibHUK €O cTOpoHaMM 3 U S cM. BoJsbiyro ero
CTOPOHY YMEHBIIUJIN HA @ CM, 23 MEHbIIYI0 YBEJIUYMJIN HA

CTOJIBKO 2K¢€. le/l KaKOM 3HAYCHHUH d IJIOIAadb IMOJYYCHHOI'O

MPSIMOYTOJIbHUKA OKAXKETCH HAM0O0JIbIIen?
Pemenue:
S—a) cM—cmana 00abUIASL CMOPOHA,;

3+a) cM—cmana menvuas CMOpOHA.

3+ a)(5—a) CM” — NI0WAOb HOB020 NPSAMOY20IbHUKA.
(3 + a) (5 — a) =
= —2(a2 —2a +1—16) =

Haubonvuwas nnowaows npu a =1.
OtBeT: npu a =1.
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HUcTOUYHUMKMH,

DoH caanaA0B

/ety mMKOALHUKI
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